

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ГФО 2012

1. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЮРИДИЧЕСКОТО ЛИЦЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ

Сдружение с нестопанска цел „ЛИНЕА ДЕ АРТЕ” е регистрирано съгласно Решение № 1 / 06.04.2012г. на Софийски Окръжен Съд , Ф.Д. № 24 / 2012. Седалище и адрес на управление: гр. Копревщица, ул. Полковник Кесяков 2. ЕИК по Булстат 176279315. Сдружението се създава за осъществяване на дейност в частна полза .

1.1. Собственост и управление

Сдружението няма регистриран капитал. Учредено е от 5 физически лица. Органи на управление са: Общо събрание и Управителен съвет. Сдружението е с Управителен съвет в състав: Калин Христов Лозанов – председател, Петя Анатолиева Монева – зам. председател и Радостина Радославова Златкова..

Представява се от Председателя на Управителния съвет Калин Христов Лозанов и зам.

Председателя Петя Анатолиева Монева , заедно и поотделно.

Към 31.12.2012г. няма назначени служители на трудов договор.

1.2. Резюме на дейността

Сдружението е създадено с цели: развитието, разпространението и утвърждаването на изкуството; засилване и утвърждаване на межкултурното опознаване и умение за комуникация; насърчаване на творчеството и образованието;

Средствата за постигане целите на сдружението са: разработване и реализиране на собствени програми и проекти в областта на културата, науката , изкуството и творчеството; създаване на мрежа от контакти и извършване на обмен на методи, практики и опит в областта на културата, науката , изкуството и творчеството.

Предмет на дейност: образователно-културна дейност, художествена дейност и творческа дейност.

През 2012 година Сдружение «ЛИНЕА ДЕ АРТЕ» не е извършвало дейност. Всички данни във финансовия отчет за 2012 година са представени в хиляди левове, освен ако не е посочено друго. Отчетната и функционалната валута на сдружението е лев/bgn/. Настоящият финансов отчет е изготвен на 22.02.2013 година и е одобрен за издаване от Общото събрание на сдружението на 15.03.2013 година.

2. СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА НА СДРУЖЕНИЕТО

2.1. База за изготвяне на финансовия отчет

Настоящият годишен финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия (НСФОМСП), СС 9 « Представяне на финансовите отчети на предприятията с нестопанска дейност», при спазване на принципа на историческата цена, освен в случаите на извършена преоценка на нетекущи активи, финансови активи, държани за търгуване, и нетекущи активи, обявени за продажба, които са отчетени по справедлива стойност. Сдружението представя сравнителна информация в този финансов отчет за една предходна година 2011г. Годишният финансов отчет за 2012г. е изготвен и при спазване на счетоводните принципи за текущо начисляване, действащо предприятие, предпазливост, съпоставимост на приходите и разходите, предимство на съдържанието пред формата, запазване при възможност на счетоводната политика от предходния отчетен период, независимост между отделните отчетни периоди и стойностна връзка между начален и краен баланс. Текущото счетоводно отчитане се осъществява на